

游情快递

宝中旅游 与您相约肯尼亚

对每一个喜欢摄影的人来说，位于东部非洲的肯尼亚无疑是值得一去的地方。在神奇而瑰丽的乞力马扎罗山脚下悠悠踱步的象群，在蓝得让人心醉的那库鲁湖上如霞如雪如梦如幻的火烈鸟，在马拉河边集结竞渡的角马，那广袤得无边无际犹如天地合一的马赛马拉大草原，以及在这里竞逐搏击优胜劣汰奏响生命最强音的千百种野生动物……这里的一切，都是那么壮丽，那么迷人，那么让人心动。只要你亲眼见到这些，你就会受到感染，你的心会怦然而动，你按动相机快门的手指也会跟着颤栗。

7月下旬至9月是食草动物迁徙到马塞马拉的高峰时间，能让你看到马拉河成千上万角马竞相争渡的激烈场面，正是去肯尼亚摄影的最好时间。8月30日，肯尼亚一地精华全景10日摄影团火爆招募中，本次摄影之旅是肯尼亚深度狂野之旅。

旅游公司获“2013公众满意度最高的旅游企业”

在今年5—7月由山东社科院省情综合研究中心、山东大明经济发展研究中心组织的“2013山东九大公共服务业公众满意度评价”调查中，旅游公司获得旅游板块中公众满意度评价最高的企业。

此项调查是为深入了解我省居民对山东公共服务业的评价和满意程度，促进我省服务业健康快速发展，推动我省服

务业在结构转型和促进就业方面发挥更大作用而展开的。本次调查以供电、电讯、水暖气、保险、供油、银行、高速公路、旅游、餐饮业九大公共服务行业为对象，围绕“服务质量、服务态度、服务环境、服务创新、政风行风”五个方面展开。

旅游公司以84.27分的成绩荣膺旅游板块公众满意度评价榜首，这与广大消费者对

济南国信
推出山水洞天避暑线

炎炎盛夏，酷暑难耐，高山生态林和溶洞纳凉成为游客的新选择，济南国信推出山水洞天避暑线，沂源鲁山森林公园、九天洞一日游，在鲁山享受登山之乐，感受山林之风，在九天洞探索溶洞王国，体会夏日清凉，两大优质避暑景区仅相距数百米，优势互补，相得益彰，成为大众暑期避暑游的首选。

鲁山是山东的第四高峰，植被茂盛，森林覆盖率超过95%，其负氧离子含量是市区的上百倍、温度低6度以上，是避暑养生胜地。作为众多河流的发源地，飞瀑流泉，溪流潺潺，高大的松柏、槐树遮天蔽日，轻柔的山风和清新的空气带来阵阵凉意让人倍感清爽。九天洞不仅能纳凉避暑，还能欣赏美轮美奂的溶洞奇观，常年恒温18度，钟乳石发育非常奇特，各种造型栩栩如生，绚丽多彩，犹如用宝石珊瑚翡翠雕砌而成的宏伟壮丽的天宫，被誉为“天下第一石花洞”。

南极，旅游者的终极梦想

地球上最遥远的大陆不再难以抵达。这是一条中国极地专家设计和指导的南极探险航线，旅游者将乘坐2012年全新装修，全球最具南极探险传统、最先进的极地破冰船，安全、环保、舒适的Ocean Diamond海钻石号游轮。美国专业极地团队为你带来不一样的超凡体验，

国外探险队员将带来内容丰富、风趣幽默的南极知识讲座，多位资深南极领队，提供全程周到专业的服务，与同游的精英阶层共同完成南极大冒险。

南极洲是最让人心醉神迷的一片圣地，崎岖不平的山脊被巨大的冰川包围，伴随着被壮美的峡湾迷宫侵蚀的海

岸线。河道的隐蔽处生存着丰富多样的野生动物——成百上千的企鹅、海豹、海鸟和鲸鱼。

新中国旅带你实现旅游者的终极梦想，带你畅游南极。去看看南极吧，去亲眼目睹南极无与伦比的、让人震惊的美，感受南极带给我们的心灵震撼。

威海大乳山·银滩休闲度假二日游

行程

D1早乘车赴威海乳山“天下第一滩—银滩”，入住海景公寓后游览“大乳山滨海旅游度假区”；
D2早游览“银滩”后参观“钰龙总公司产权式公寓”感受最新海景房产新模式—“会员股份制”
(2-5万元海边安个家，做酒店股东！实现多地度假！详情电讯！)

每周六发

特价268元

海钓新感受

青岛海上钓鱼船票 198元

各家旅行均可报名

海阳金沙滩魅力大乳山纯玩（三星木屋）二日游（每周六）398元 威海乳山银滩石岛赤山桃园民俗村休闲三日游（每周五）540元

济南探索者国际旅行社：81183601 81183681

山东泰山旅行社：83196978 88936600

济南旅游集散中心：81797385 81797389

山东吉达旅行社：82767187 55505809

★世界地质公园 ★国家重点风景名胜区
★国家AAAAA级旅游景区 ★国家级猕猴自然保护区

河南·焦作

青天河景区 位于河南省焦作市西北部博爱县境内，景区面积106平方公里。
青天河气候宜人、景色如画，春来山花烂漫、花团锦簇；夏至松涛阵阵、绿树成荫；秋抵层林尽染、漫山红遍；冬临银装素裹、雾凇冰挂。这里有华夏第一泉——“三姑泉”，有世界罕见的天然大佛，有距今1500年的北魏摩崖石刻，有世界奇观石鸡下蛋，有千年古刹“月山寺”。青天河雄山秀水的自然风光，深厚的文化底蕴，使她成为旅游观光的最佳理想去处。

青天河

太行灵秀地 北国俏江南

驾车线路：济南—馆陶—邯郸—新乡长济高速 焦作西下—青天河景区（全程高速） 友情提示：省内各家旅行社均可报名 景区热线：0391-8972910 网址：www.qingtianhe.cn



贵族体验·纯美海岛·轻松休闲·尊享之旅

It's Summer Time “赢在未来”南山青少年夏令营火爆报名中！



龙口南山、蓬莱、长岛 三日游 490元

火山熔岩岛（桑岛）南山东海金沙滩、蓬莱品质
两日游 380元（宾馆）

育乐方舟“梦想魔方”海洋夏令营
(龙口南山6日) 2980元



济南各大旅行社均可报名 景区咨询电话：0535-8615090 咨询电话：18865653866 18661508585 网址：www.nanshanlyou.com